

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa

**WSZYSCY WYKONAWCY**

**dot. przetargu nieograniczonego na dostawę:**

**ELEKTROD IGŁOWYCH, ENDOSAMPLERA, EWAKUATORA  
LAPAROSKOPOWEGO ORAZ AKCESORIÓW I OSPRZĘTU STOSOWANEGO  
PODCZAS TERAPII WCZEŚNIAKÓW, NOWORODKÓW I DZIECI**

**dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie.**

Znak sprawy: DAZ.26.115.2016

L.dz:3176/16

**WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SIWZ**

W związku z art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1 – dotyczy Części Nr 5:**

Wnosimy o dopuszczenie proponowanego przez nas systemu akcesoriów do aparatu Infant Flow z uwagi na jego ekonomiczność. Oferowane przez naszą firmę akcesoria spełniają te same funkcje, co opisany system, są jednocześnie bezpieczne dla pacjenta, a ze względu na ograniczenie kondensacji pary wodnej w układzie oddechowym są nieporównywalnie praktyczniejsze dla użytkownika.

Prosimy o dopuszczenie w poz. 1 układu o następującym składzie:

- odcinek wdechowy podgrzewany o dł. 120 cm z niepodgrzewanym odcinkiem przeznaczonym do inkubatora o dł. ok. 30 cm
- odcinek wydechowy
- generator dwudyszowy
- odcinek pomiarowy do proksymalnego pomiaru ciśnienia
- odcinek łączący nawilżacz z respiratorem
- zestaw 3 końcówek donosowych o rozmiarach S, M, L.

Dodatkowo prosimy o dopuszczenie możliwości zaferowania w poz. 2 czapeczki w rozm. 000-9 w miejsce paskowego mocowania oraz w poz. 3 maski w rozm. S, M, L.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający oczekuje zaferowania czujników j.u. do pulsoksymetrii Nellcor Oximax do monitorów firmy Mindray. Sterylnych, bezklejowych, kalibrowanych cyfrowo, wykonanych z miękkiego tworzywa piankowego, mocowanych taśmą velcro, z dodatkowym mocowaniem stabilizującym na kostce, długość kabla min 90cm, rozmiary do wyboru przez Zamawiającego: dla wcześniaków wagi <1,5kg oraz dla noworodków wagi 1,5-5kg?

**Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany opisu asortymentu ujętego w Załączniku Nr 2, Część nr 7. W załączeniu zmieniony Załącznik Nr 2 do SIWZ, Część Nr 7. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach.**

**Pytanie 3 – dotyczy Części 1 poz.1-3**

Firma może pochwalić się najwyższej jakości igłami koncentrycznymi.

Oferowane elektrody koncentryczne zbudowane są za kaniuli o średnicy 0,3 do 0,65 mm (kaliber 23-30 G), która pracuje jako elektroda referencyjna oraz rdzenia wykonanego ze **srebrnego drutu**, który jest elektrodą aktywną. W wyniku ścięcia igły pod kątem uzyskuje się aktywną powierzchnię zapisu, która w zależności od wielkości igły wynosi 0.02 lub 0.07 mm<sup>2</sup>.

Czy Zamawiający dopuści jako równoważne igły koncentryczne o następujących parametrach:

Jednorazowa igłowa elektroda koncentryczna; długość 38mm śr. 0,45 – zielona

Jednorazowa igłowa elektroda koncentryczna; długość 50mm śr. 0,45 – żółta

Jednorazowa igłowa elektroda koncentryczna; długość 75mm śr. 0,65 – czerwona

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, iż elektrody jednorazowe będą miały wolframowy rdzeń (nie srebrny) i muszą być kompatybilne z kablem (ekranowanym o długości 1,5m<sup>3</sup> i wtyk DIN) łączącym je z aparatem Keypoint Focus mode 9033A0721**

**Pytanie 4 – dotyczy wzoru umowy**

Prosimy Zamawiającego o zmianę pierwszego zdania §7 ust. 5 (Załącznik nr 6 do SIWZ) wzoru umowy w następujący sposób: „W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania dostaw w przypadku opóźnienia w płatnościach przekraczającego 30 dni kalendarzowych”.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 5 – dotyczy wzoru umowy**

Prosimy o wykreślenie ze wzoru umowy §10 ust. 1 pkt. c) (Załącznik nr 6 do SIWZ) gdyż stanowi podwójne sankcjonowanie tego samego naruszenia. W przypadku zrealizowania dostawy niezgodnie z zamówieniem, Zamawiający może naliczyć karę za zwłokę do czasu poprawnego zrealizowania świadczenia. Ponadto, kara określona w tym punkcie jest rażąco wysoka.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 6 – dotyczy wzoru umowy**

Prosimy Zamawiającego o modyfikację §10 ust. 4 (Załącznik nr 6 do SIWZ) wzoru umowy w następujący sposób: „Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku niezrealizowania przez Zamawiającego całości umowy, o ile część niezrealizowana nie przekroczy 20% całkowitej wartości umowy.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 7 – dotyczy wzoru umowy**

Prosimy Zamawiającego o zmianę treści §7 ust. 6,7 (Załącznik nr 6 do SIWZ) wzoru umowy w następujący sposób: „Wykonawca nie może dokonać cesji wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez zgody Zamawiającego, wyrażonej w trybie art. 54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15.04.2011 r. (Dz.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty, Wykonawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 8 – dotyczy wzoru umowy**

Prosimy Zamawiającego o wykreślenie ze wzoru umowy §7 ust. 8-10 (Załącznik nr 6 do SIWZ). Uchybienia Wykonawcy nie dotyczące wykonania przedmiotu zamówienia, nie powinny być podstawą do naliczania kar umownych, ponieważ nie można ich rozpatrywać w kategoriach nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy. Takie kary są sprzeczne z zasadami współżycia społecznego i mogą być postrzegane jako nadużywanie przez Zamawiającego prawa do swobodnego kształtowania umów.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie ust. 8-10 z §7 wzoru umowy. Zmiana zostanie wprowadzona do umów zawieranych z Wykonawcami, którzy złożą najkorzystniejsze oferty w postępowaniu.**

**Pytanie 9 – dotyczy wzoru umowy**

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie z §10 ust. 2 załącznika nr 6 słów: „przy czym Zamawiający ma prawo do potrąceń kwoty kary umownej z bieżących faktur za wykonane dostawy, wystawionych przez Wykonawcę”.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 10 – dotyczy Części Nr 8:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu numer 8, pozycji 2 do osobnego zadania?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i wydziela z Części Nr 8, pozycję nr 2 do osobnego zadania, które stanowi Część Nr 11.**

W załączeniu zmieniony Załącznik Nr 2 do SIWZ – Część Nr 8 i Nr 11. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach.

**W konsekwencji dokonanych zmian §XV SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:**

**§ XV. OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY OFERTY**

1. Oceny ofert dokona Komisja Przetargowa.
2. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierował następującym kryterium i jego znaczeniem:

**CZĘŚĆ NR 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11**

- 1) Cena – 60%, tj. 60 pkt;
- 2) Termin dostawy – 40%, tj. 40 pkt;

**CZĘŚĆ NR 8**

- 1) Cena – 60%, tj. 60 pkt
- 2) Jakość – 40%, tj. 40 pkt

**Ad. 1) CENA - dotyczy Części Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11**

a) cena oferty to cena brutto obliczona w następujący sposób:

**cena brutto = wartość netto + należny podatek VAT,**

b) cena oferty musi uwzględniać wszystkie koszty związane z realizacją całości zamówienia,

c) cenę oferty należy ująć w Formularzu oferty podając ją cyfrowo i słownie,

d) oferta o najniższej cenie spośród ofert nieodrzuconych otrzyma 60 punktów. Pozostałe proporcjonalnie mniej, według wzoru:

$$\text{LICZBA PUNKTÓW} = \frac{\text{CENA NAJKORZYSTNIEJSZA}}{\text{CENA OFERTY BADANEJ}} \times 100 \times 60\%$$

**Ad. 2)**

**1) TERMIN DOSTAWY – dotyczy Części Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11**

a) Wykonawca w Formularzu oferty, w pkt 3 musi zaferować termin dostawy przedmiotu zamówienia określony we wzorze umowy (Załącznik Nr 6 do SIWZ) § 4 ust. 2;

b) Wykonawca, musi, zaferować termin dostawy określony we wzorze umowy § 4 ust. 2:

- nie krótszy niż 1 dzień roboczy, tj. od poniedziałku do piątku, od momentu złożenia zapotrzebowania,
- nie dłuższy niż 5 dni roboczych, tj. od poniedziałku do piątku, od momentu złożenia zapotrzebowania,
- w formularzu oferty stanowiącym **Załącznik Nr 1 do SIWZ** Wykonawca zobowiązany jest zaferować termin dostawy liczony w pełnych dniach roboczych.

**Uwaga: zadeklarowanie terminu dostawy, niezgodnego z wymogami lub nie zadeklarowanie żadnego terminu dostawy będzie skutkowało odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt. 2 ustawy PZP.**

c) Oferta z najkrótszym terminem dostawy spośród ofert nieodrzuconych otrzyma 40 punktów. Pozostałe proporcjonalnie mniej, według wzoru:

$$\text{LICZBA PUNKTÓW} = \frac{\text{NAJKRÓTSZY TERMIN DOSTAWY}}{\text{TERMIN DOSTAWY BADANEJ OFERTY}} \times 100 \times 40\%$$

**2) JAKOŚĆ – dotyczy Części Nr 8**

a) Kryterium „jakość” będzie rozpatrywane na podstawie danych, podanych przez Wykonawców w Załączniku Nr 2 do SIWZ, Część Nr 8, tabela „Ocena jakości dla Części Nr 8”;

b) Oferta z największą ilością punktów, spośród ofert nieodrzuconych, ustalonych na podstawie punktacji zawartej w Załączniku Nr 2 do SIWZ Część Nr 8, otrzyma 40 pkt. Suma uzyskanych punktów przez poszczególne oferty zostanie przeliczona wg poniższego wzoru:

$$\text{LICZBA PUNKTÓW} = \frac{\text{ILOŚĆ PUNKTÓW OFERTY ROZPATRYWANEJ}}{\text{NAJWIĘKSZĄ ILOŚĆ UZYSKANYCH PUNKTÓW}} \times 100 \times 40\%$$

3. Za najkorzystniejszą (w danej Części) zostanie uznana oferta z najkorzystniejszym bilansem wszystkich kryteriów (największą ilością punktów uzyskanych w oparciu o podane kryterium oceny ofert).

4. Zamawiający dokona obliczeń z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.”

**Zamawiający dokonuje również zmiany Załącznika Nr 1 – „Oferta” oraz Nr 6 do SIWZ – „Wzór umowy”**

**Punkt 3 ppkt 2) Załącznika Nr 1 otrzymuje nowe brzmienie:**

**„2) Deklarujemy:**

a) termin dostawy dla Części Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9 i 10, 11: (w pełnych dniach roboczych):  
..... dni (nie krótszy niż 1 dzień, nie dłuższy niż 5 dni).

**Punktacja za zaferowany czas dostawy zostanie przyznana na podstawie § 15 SIWZ „OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY OFERTY”.**

**W załączeniu zmieniony Załącznik Nr 1 do SIWZ Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach.**

**§4 ust 2, Załącznika Nr 6 do SIWZ /wzór umowy/ otrzymuje brzmienie:**

**„2. Wykonawca zobowiązuje się zrealizować zamówienie w terminie do:**

1) ..... dni roboczych (nie krótszym niż 1 dzień roboczy i nie dłuższym niż 5 dni roboczych) – Część 1,2,3,4,5,6,7,9,10,11

2) 5 dni roboczych – Część Nr 8

od dnia złożenia tego zamówienia faksem, przez osobę wskazaną w ust. 5. Jeżeli dostawa przypada w dniu wolnym od pracy lub w sobotę, dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie”.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień treści SIWZ.

Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień **09.01.2017 r.**, godz. **10:00**,

termin otwarcia ofert: **09.01.2017 r.**, godz. **10:15**

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

**DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

*lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz*  
podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej

.....  
pieczęć adresowa Wykonawcy

## OFERTA

Ja/My, niżej podpisany/-i\*:

.....  
działając w imieniu i na rzecz:

.....  
pełna nazwa Wykonawcy

.....  
adres Wykonawcy

.....  
adres do korespondencji

Nr tel. ....; Nr faksu ....; e-mail .....

Numer KRS/wpis do ewidencji działalności gospodarczej/\* .....

NIP .....; REGON .....

w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym:

### **DOSTAWA ELEKTROD IGŁOWYCH, ENDOSAMPLERA, EWAKUATORA LAPAROSKOPOWEGO ORAZ AKCESORIÓW I OSPRZĘTU STOSOWANEGO PODCZAS TERAPII WCZEŚNIAKÓW, NOWORODKÓW I DZIECI**

dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie.  
DAZ.26.115.2016

**1.** Składam/-y\* niniejszą ofertę w imieniu własnym / jako Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia\*.

**2.** Oświadczam/-y\*, że spełniam/-y\* wszystkie warunki określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i składam/-y\* ofertę zgodnie z zasadami określonymi w ustawie – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.).

**3.** Oferuję/-my\*

**1)** wykonanie zamówienia za cenę:

| Część<br>Nr | Cena brutto<br>/PLN/ | Słownie |
|-------------|----------------------|---------|
|             |                      |         |

w zależności od ilości oferowanych części, należy poszerzyć tabelę (wg wzoru) na każdą kolejną oferowaną część

**2) Deklarujemy:**

a) termin dostawy **dla Części Nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 i 11:** (w pełnych dniach roboczych):  
..... dni (nie krótszy niż 1 dzień, nie dłuższy niż 5 dni).

**Punktacja za zaoferowany czas dostawy zostanie przyznana na podstawie § 15 SIWZ „OPIS KRYTERIÓW I SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY OFERTY”.**

**4.** Przyjmuję/-my\* termin wykonania zamówienia, tj.: **24 m-ce** od daty zawarcia umowy.

**5.** Przyjmuję/-my\* termin płatności do 60 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej przez Wykonawcę faktury VAT.

6. Oświadczam/-y\*, że oferowany przedmiot zamówienia objęty jest gwarancją (terminem ważności) nie krótszym niż 12 m-cy, licząc od daty dostarczenia.

7. Oświadczam/-y\*, że oferta nie zawiera/zawiera\* informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach: .....  
Zastrzegając tajemnicę przedsiębiorstwa załączam/-y\* pisemne uzasadnienie zastrzeżenia informacji.

8. Oświadczamy, stosownie do art. 91 ust. 3a ustawy PZP, że wybór mojej/naszej\* oferty  
1) nie będzie prowadził do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług\*  
2) będzie prowadził do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług\*  
- nazwa przedmiotu zamówienia .....  
- wartość przedmiotu zamówienia .....

9. Informuję/-my\*, że nie zamierzamy/zamierzamy\* powierzyć wykonanie części zadania podwykonawcy:

.....  
(W przypadku powierzenia podwykonawcom wykonania części zamówienia należy podać nazwę i adres podwykonawcy).

w zakresie: .....

10. Zobowiązuję/-my\* się - w przypadku wybrania niniejszej oferty - do podpisania umowy (wg wzoru zawartego w Załączniku Nr 6 (dot. Części Nr 1), 7 (dot. Części Nr 2 i 3) do SIWZ).

11. Oświadczam, że pokryję wszelkie straty powstałe na skutek zastosowania zaoferowanego przeze mnie równoważnego przedmiotu zamówienia – dotyczy oferty równoważnej. \*

12. Ofertę składam/-y\* na ponumerowanych stronach, w kolejności:

1. FORMULARZ OFERTOWY ..... str. 1
2. FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY ..... str. 2
3. UPOWAŻNIENIE/PEŁNOMOCNICTWO ..... str. 3
4. OŚWIADCZENIE - załącznik nr 4 do SIWZ. .... str. 4
5. .... str. 5
6. .... str. 6
7. .... str. ...

**Czy wykonawca jest mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem?**

(właściwie zaznaczyć)

- TAK  
 NIE

Zgodnie z zaleceniem Komisji z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącym definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.Urz.UE I.124 z 20.05.2003, str.36):

- a) **mikroprzedsiębiorstwo** to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR,  
b) **małe przedsiębiorstwo** to przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR,  
c) **średnie przedsiębiorstwa** to przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

Oświadczamy/-y\* – pod groźbą odpowiedzialności karnej (art. 297 KK) – iż wszystkie załączone do oferty dokumenty opisują stan faktyczny i prawny, aktualny na dzień otwarcia ofert.

.....  
miejsce i data

.....  
Pieczęć i podpis osób uprawnionych  
do składania oświadczeń woli  
w imieniu Wykonawcy

\* /niepotrzebne skreślić

**FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY**

**Część Nr 7 – CZUJNIK DO PULSOKS. NELLCOR DO MONITORÓW FIRMY MINDRAY**

| L.p.          | Przedmiot zamówienia / wymagania /   | JM   | Ilość<br>wg<br>j.m. | Cena<br>jedn.<br>netto<br>wg j.m. | Wartość netto<br>w zł<br>Poz. 4x5 | Stawka<br>podatku<br>VAT | Wartość<br>brutto w zł<br>poz. (6+7) | Nazwa handlowa,<br>Nr katalogowy, identyczne jak<br>na Fakturze<br>Nazwa producenta |
|---------------|--|------|---------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|--------------------------|--------------------------------------|---|
| 1             | 2  | 3    | 4                   | 5                                 | 6                                 | 7                        | 8                                    | 9   |
| 1.            | Czujnik j.u. do pulsoks. Nellcor do monitorów firmy MINDRAY; sterylny, kalibrowany analogowo i cyfrowo, dedykowany również dla wcześniejszych, rozmiary do wyboru przez Zamawiającego: dla wagi <1,5kg oraz dla wagi 1,5-5kg | Szt. | 1200                |                                   |                                   |                          |                                      |   |
| <b>RAZEM:</b> |  |      |                     |                                   |                                   |                          |                                      |   |

.....  
 miejscowość i data

.....  
 pieczęć i podpis osób uprawnionych  
 do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy

**FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY  
 Część Nr 8 – CZUJNIK J.U. DO POMIARU SATURACJI U NOWORODKÓW**

| L.p.          | Przedmiot zamówienia / wymagania /   | JM   | Ilość wg j.m. | Cena jedn. netto wg j.m. | Wartość netto w zł Poz. 4x5 | Stawka podatku VAT | Wartość brutto w zł poz. (6+7) | Nazwa handlowa, Nr katalogowy, identyczne jak na Fakturze<br>Nazwa producenta |
|---------------|--|------|---------------|--------------------------|-----------------------------|--------------------|--------------------------------|---|
| 1             | 2  | 3    | 4             | 5                        | 6                           | 7                  | 8                              | 9   |
| 1.            | Czujnik saturacji w technologii Masimo SET, dla pacjentów o wadze <1kg, < 3kg lub > 40kg i 3-20 kg, połączenie LNCS i RD, pakowane folia papier z dodatkowymi elementami zwiększającymi adhezję czujnika (6 szt. na czujnik) | Szt. | 1100          |                          |                             |                    |                                |   |
| <b>RAZEM:</b> |  |      |               |                          |                             |                    |                                |   |

**OCENA JAKOŚCI DLA CZĘŚCI NR 8**

| PARAMETR WYMAGANY  | PARAMETR OFEROWANY<br>- WYPEŁNIA WYKONAWCA | OCENA                       |
|--|--|-----------------------------|
| oświadczenie o autoryzacji dystrybucji czujników i serwisu urządzeń z technologią saturacji Masimo SET   | TAK/NIE*                                   | TAK – 50 PKT<br>NIE – 0 PKT |
| oświadczenie producenta czujników potwierdzające wykonanie i działanie czujników w opatentowanej technologii saturacji gwarantującej pomiar w ruchu i przy niskiej perfuzji (0,02) | TAK/NIE*                                   | TAK – 50 PKT<br>NIE – 0 PKT |

\* /niepotrzebne skreślić

**Ocena parametrów będzie dokonywana na podstawie oświadczenia Wykonawcy zawartego w tabeli dotyczącej oceny jakości dla Części Nr 8. Wykonawca, który udzieli odpowiedzi „TAK” zobowiązany jest dołączyć do oferty oświadczenia, o których mowa w powyższej tabeli.**

.....  
 miejscowość i data

.....  
 pieczęć i podpis osób uprawnionych  
 do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy



**FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY**

**Część Nr 11 – CZUJNIK SATURACJI DO KARDIOMONITORA NIHON KOHDEN**

| L-p.          | Przedmiot zamówienia / wymagania/   | JM   | Ilość wg j.m. | Cena jedn. netto wg j.m. | Wartość netto w zł Poz. 4x5 | Stawka podatku VAT | Wartość brutto w zł poz. (6+7) | Nazwa handlowa, Nr katalogowy, identyczne jak na Fakturze | Nazwa producenta |
|---------------|---|------|---------------|--------------------------|-----------------------------|--------------------|--------------------------------|---|------------------|
| 1             | 2   | 3    | 4             | 5                        | 6                           | 7                  | 8                              | 9   |                  |
| 1.            | Czujnik saturacji do kardiomonitora Nihon Kohden, dł. 1,6 m; rozmiary do wyboru przez Zamawiającego: dla dorosłych i dla dzieci | Szt. | 2             |                          |                             |                    |                                |   |                  |
| <b>RAZEM:</b> |   |      |               |                          |                             |                    |                                |   |                  |

.....  
 miejscowość i data

.....  
 pieczęć i podpis osób uprawnionych  
 do składania oświadczeń woli w imieniu Wykonawcy